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COMUNE di VALDILANA 
                                               Provincia di BIELLA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.105 DEL 18/07/2024 

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE DEL PATROCINIO COMUNALE PER LA 
REALIZZAZIONE DI MANIFESTAZIONI ED EVENTI DI CARATTERE 
CULTURALE, SPORTIVO E TEMPO LIBERO. 
 
L’anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di luglio alle ore nove e minuti quarantacinque, 
regolarmente convocata, si è riunita in presenza, presso la Sede Municipale, nella solita sala delle 
adunanze, la Giunta Comunale, ai sensi del regolamento sul funzionamento del predetto Organo, approvato 
con deliberazione del Consiglio Comunale n. 30 del 28.04.2022, esecutiva ai sensi di legge. 
 
Alla seduta sono presenti i seguenti componenti: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. CARLI Mario - Sindaco  Sì 

2. PREDERIGO Elisabetta - Vicesindaco  Sì 

3. FERLA Pradeep - Assessore  Sì 

4. BARIOGLIO Francesca - Assessore No 

5. CHITI Massimiliano - Assessore Sì 

6. CARRAVIERI Marco - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale FARANA Dott. Bartolomeo che provvede alla redazione del 
presente verbale, ai sensi dell’art. 7 del regolamento suddetto.  

 
Ciò posto, il Sig. CARLI Mario nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, riconosciuta la presenza 
del numero legale prescritto per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento in oggetto. 
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IL SINDACO 

 
Vista la richiesta presentata dalla Pro Loco di Crocemosso APS (ns. prot. n. 15504 del 11/07/2024) 
finalizzata alla concessione di patrocinio per l’iniziativa denominata “22° Sagra del Macagn” che si svolgerà 
dal 28 al 29 Settembre 2024. 
 
Ritenute condivisibili le finalità di suddetta manifestazione per i motivi sportivi, sociali e solidaristici che la 
connotano. 
 
Atteso, pertanto, di dover accogliere la richiesta in questione, concedendo il patrocinio alla relativa iniziativa. 

 
Dato atto che: 

 la concessione del suddetto patrocinio va a supportare l’organizzazione e lo svolgimento di eventi 
sportivi, sociali, solidaristici del territorio a cui il Comune guarda con particolare favore e le cui finalità 
rientrano senz’altro tra gli scopi istituzionali che il Comune raggiunge in forma mediata ed indiretta 
attraverso l’ausilio di soggetti privati; 

 perciò, la concessione del medesimo patrocinio non ha natura patrimoniale e corrispettiva e si pone 
fuori dal campo del divieto di cui all’art. 6, comma 9, del D.L. 31.05.2010, n. 78, convertito dalla L. 
30.07.2010, n. 122.  
 

Atteso, quindi, di dover provvedere in merito, secondo il contenuto della sottostante proposta di 
deliberazione.  

 
Visto il T.U. Enti Locali, approvato con D.lgs. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i. 
 
 

PROPONE 
 

1. di approvare quanto dedotto in narrativa quale parte integrante e sostanziale della presente proposta 
di deliberazione; 

 
2. di concedere, pertanto, per lo svolgimento dell’iniziativa di cui è menzione nella medesima narrativa, 

promossa dalla Pro loco di Crocemosso, il patrocinio del Comune per la manifestazione sopracitata; 
 

3. di dare atto che il materiale pubblicitario della manifestazione deve riportare la dicitura “con il 
patrocinio del Comune di Valdilana”; 

 
4. di trasmettere copia dell’adottanda proposta di deliberazione alla suddetta Associazione, per 

opportuna conoscenza. 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la su estesa proposta di deliberazione.  
 
Preso atto che sulla suddetta proposta è stato acquisito il parere tecnico favorevole espresso dal 
Responsabile del Servizio Segreteria-Affari Generali ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.lgs. 267/2000 ed il 
parere di conformità del Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 52, comma 1, dello Statuto Comunale. 
 
Dato atto che la stessa proposta, non comportando allo stato oneri riflessi diretti o indiretti sulla situazione 
economico-finanziaria o sul patrimonio dell’Ente, non necessita del parere contabile di cui all’art. 49, comma 
1, succitato.  
 
Con voti unanimi favorevoli resi per alzata di mano. 
 
 

DELIBERA 
 
Di accogliere ed approvare integralmente la proposta di deliberazione così come formulata. 
 
Successivamente, su proposta dello stesso Sindaco, la Giunta Comunale, ravvisata l'urgenza di procedere 
in merito al fine di concedere all’Associazione suddetta il margine di tempo necessario alla stessa per 
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l’organizzazione nonché per la necessaria pubblicizzazione della manifestazione in questione, con votazione 
separata e ad unanimità di voti favorevoli resi per alzata di mano, delibera di rendere il presente atto 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.lgs. 267/2000. 
 
Dopo di che, non essendovi altro da trattare, il Sindaco dichiara sciolti i lavori della Giunta relativi alla seduta 
odierna.  
 
Sono le ore 10:30. 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 

 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 
F.to : CARLI Mario 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

F.to : FARANA Dott. Bartolomeo 
___________________________________ 

 
 

 
 
 
 


